YpaBHeHuS

5 Knacc




= YpaBHeHUe — 3TO paBeHCTBO, B
KOTOPOM eCTb XOTSl 6bl ogHa
nepemMeHHas

= PelunTb YypaBHEeHUE — 3HAUUT
HauTU 3HaYeHue nepemMeHHOMm,
npy NOACTaHOBKEe KOTOpPOro
nosiyyaeTcs BepHoe paBeHCTBO

= KopeHb ypaBHeHUAA — YUCNIO, NpW
NnoACTaHOBKE KOTOpOoro
noJiydyaeTcsa BepHoe YMC/ioBoe
PaBEHCTBO



fABnsiercs 1M YMcno 2
KOpHEeM ypaBHeHuUA?

_|_

s X+3=5

1 4dx—-3 =1
«3X+ 13 =16

«10x—-11=9



s X+ 17 =43

s YTOObI HANTN HEU3BECTHOE ClTAaraeMoeE,
HaZo M3 3HAYEHNS CYMMbI BbIYECTb
T~ W3BECTHOE C/laraeMoe

x YTOObI HAUTN HEN3BECTHOE
YMEHbLUaeMoe, HaZlo K 3HAYEHUIO
PA3HOCTU NMpubaBnTb BblYNTAEMOE

= YTOObI HANTU HEM3BECTHOE BbIYMTAEMOE,
HaZl0 U3 YMEHbLLUAEMOrO BbIYECTb
3HAUYEHME PA3HOCTU



s 130X =26

s YTOObI HANTU HEN3BECTHBIN MHOXUTESb,
Ha[O0 3HaYeHue Npou3BeaeHNS pa3aennTb
+ Ha U3BECTHbIK MHOXUTENb

a X:17 =9
» YTOObI HANTK HEN3BECTHOE AENTMMOE,

HaAA0 3HA4YEHUE HaCTHOIO0 YMHOXWUTb HAa
AENTUTETb

s 100:c =2
x YTOObl HANTU HEN3BECTHbLIN AENUTEND,

HaAo AEJIMMOE pa3ae/inTb Ha 3HAYEHUE
YaCTHOIo



s 136 —x =128;
s 170y =102;
L. X+ 342 = 351;
s X:12=18;
n 72:y = 6;
s X—=7=A4.
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